& ) 53 HALIIOHATTBHUW YHIBEPCUTET
ﬁ’ 4 %4 EIOPECYPCIB | NMPUPOOOKOPUCTYBAHHA

N | ANF

PE3YJIbTATU AHKETYBAHHA Ne 3

MEHEOXMEHT AKOCTI
POBOTW HIII

B OMUTYBAHHI MPUNHAINU YYACTb
108 PECIOHOEHTU




1. Yci HaykoBo-nepgaroridHi  npauiHukn  (HITT)
3aCTOCOBYHOTb PI3HOMAHITHI BUKNagaubKi MeTOOUKK

ang 3abe3nevyeHHsa ePeKTUBHOCTI HaBYaHHA?
3,6%

= Tak




2. Cnocid | MeToan ouiHOBaHHA Ta BUCTaBneHHA banis
B YHIBEPCUTETI € cnpaBeamiMBUMMN

liid | el

= Tak

= Hi

= BaXxko BignoBiCTH



3. Yci HIM gkicHO noAcHIOWTb KMKYOBI MOHATTS
CBOEI ANCLUUNIIHU
2,7%  0,9%

® Tak
= Hi

= BaXko BignoBiCTH




4. I'lig vac peani3aLlil OCBITHbOI CKIMaaoBOI 3aranbHe
ctaBneHHa HIII1 oo meHe Oyro HeoO EKTUBHUM i

HeynepemKeHM
 0,9%

= Tak



5. A oTpumyto 3BOpOTHIN 3B'A30K Big HI1I'T npo moto
pobOoTY nifg Yac pearnisauii OCBITHbOI CKIMagoBoOl
1,8%

= Tak



6. Yci HII'T moel cneujianbHOCTI BUCOKOKBarnidikoBaHi Ta
KOMMETEHTHI

1,8%

= Tak




/. Yci HI'1 moel cneuianbHOCTI 3aBXAW NIArOTOBIEH]
N0 3aHAHb

2,7%

= Tak



8. A maio 3mory onepatuBHO KoOHTaktyBatu 3 HIII,
KOJSIM BUHUKAE Taka HeEOOXIOHICTb

2,7%

= Tak




9. YacTtka HaB4YanbHOro 4acy, BigBedeHa Ha
CaMOCTINHY poboTYy, Oyna AOCTAaTHLOLO

3,6%

= Tak




